
：錦糸町のまちを利用する頻度別

：ほぼ毎日　967件

　週１回程度　206件

　月数回程度　241件

　年数回程度　261件

　一度も訪れたことがない　37件

■集計結果

(１)住んでいる地域

(２)年齢

錦糸町まちづくりアンケート集計結果

（錦糸町のまちを利用する頻度別）

抽出対象

抽 出 数

505件(52%)

161件(78%)

129件(54%)

28件(11%)

0件(0%)

353件(37%)

39件(19%)

82件(34%)

139件(53%)

8件(22%)

109件(11%)

6件(3%)

30件(12%)

94件(36%)

29件(78%)

ほぼ毎日

週１回程度

月数回程度

年数回程度

一度も訪れたことがない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

墨田区内 東京都23区内（墨田区除く） その他

424件(44%)

11件(5%)

11件(5%)

6件(2%)

1件(3%)

62件(6%)

20件(10%)

40件(17%)

22件(8%)

2件(5%)

167件(17%)

66件(32%)

48件(20%)

39件(15%)

2件(5%)

174件(18%)

56件(27%)

78件(32%)

88件(34%)

11件(30%)

103件(11%)

34件(17%)

41件(17%)

92件(35%)

18件(49%)

27件(3%)

13件(6%)

19件(8%)

10件(4%)

1件(3%)

10件(1%)

6件(3%)

4件(2%)

4件(2%)

2件(5%)

ほぼ毎日

週１回程度

月数回程度

年数回程度

一度も訪れたことがない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代以下 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代

５０歳代 ６０歳代 ７０歳代以上



(３)性別

(４)職業

(５)錦糸町のまちを利用する頻度（選択式単一回答）

414件(43%)

86件(42%)

112件(46%)

121件(46%)

16件(43%)

519件(54%)

115件(56%)

126件(52%)

136件(52%)

19件(51%)

34件(4%)

5件(2%)

3件(1%)

4件(2%)

2件(5%)

ほぼ毎日

週１回程度

月数回程度

年数回程度

一度も訪れたことがない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 回答しない

33件(3%)

11件(5%)

8件(3%)

16件(6%)

2件(5%)

305件(32%)

100件(49%)

111件(46%)

110件(42%)

11件(30%)

24件(2%)

26件(13%)

44件(18%)

42件(16%)

6件(16%)

26件(3%)

14件(7%)

8件(3%)

23件(9%)

2件(5%)

54件(6%)

18件(9%)

20件(8%)

25件(10%)

6件(16%)

451件(47%)

16件(8%)

27件(11%)

14件(5%)

2件(5%)

58件(6%)

12件(6%)

14件(6%)

18件(7%)

6件(16%)

16件(2%)

9件(4%)

9件(4%)

13件(5%)

2件(5%)

ほぼ毎日

週１回程度

月数回程度

年数回程度

一度も訪れたことがない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

経営者・役員 会社員 公務員 自営業・自由業

パート・アルバイト 学生 専業主婦・主夫 その他

967件(100%)

206件(100%)

241件(100%)

261件(100%)

37件(100%)

ほぼ毎日

週１回程度

月数回程度

年数回程度

一度も訪れたことがない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 一度も訪れたことがない



(６)錦糸町のまちを利用する目的（選択式単一回答）

440件(46%)

67件(33%)

28件(12%)

1件(0%)

0件(0%)

499件(52%)

15件(7%)

12件(5%)

7件(3%)

0件(0%)

28件(3%)

124件(60%)

201件(83%)

253件(97%)

37件(100%)

ほぼ毎日

週１回程度

月数回程度

年数回程度

一度も訪れたことがない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

在住 在勤・在学 それ以外



(７)錦糸町のまちの「魅力」（選択式複数回答）
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656件 38件 17件 615件 235件 276件 85件 17件 166件 36件 56件 60件 59件 70件 9件

122件 20件 2件 165件 73件 53件 10件 3件 38件 14件 19件 14件 4件 3件 4件

141件 13件 0件 175件 74件 69件 10件 1件 65件 19件 22件 13件 6件 6件 9件

116件 3件 2件 118件 93件 48件 3件 2件 58件 14件 23件 21件 9件 29件 3件

8件 0件 0件 2件 6件 1件 0件 1件 3件 0件 1件 1件 3件 24件 1件

※パーセンテージは「選択数/利用頻度別のアンケート全回答件数」

68% 4% 2% 64% 24% 29% 9% 2% 17% 4% 6% 6% 6% 7% 1%

59% 10% 1% 80% 35% 26% 5% 1% 18% 7% 9% 7% 2% 1% 2%

59% 5% 0% 73% 31% 29% 4% 0% 27% 8% 9% 5% 2% 2% 4%

44% 1% 1% 45% 36% 18% 1% 1% 22% 5% 9% 8% 3% 11% 1%

22% 0% 0% 5% 16% 3% 0% 3% 8% 0% 3% 3% 8% 65% 3%

(８)錦糸町のまちの「課題」（選択式複数回答）
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56件 167件 284件 44件 41件 73件 172件 498件 96件 60件 73件 42件 334件 96件 63件

15件 47件 64件 12件 11件 22件 33件 119件 25件 8件 21件 11件 86件 6件 12件

16件 55件 88件 6件 9件 12件 27件 128件 29件 13件 18件 14件 79件 17件 19件

19件 25件 54件 17件 12件 7件 21件 135件 20件 7件 24件 11件 110件 36件 11件

1件 0件 2件 1件 0件 2件 0件 9件 0件 0件 2件 1件 5件 25件 3件

※パーセンテージは「選択数/利用頻度別のアンケート全回答件数」

6% 17% 29% 5% 4% 8% 18% 51% 10% 6% 8% 4% 35% 10% 7%

7% 23% 31% 6% 5% 11% 16% 58% 12% 4% 10% 5% 42% 3% 6%

7% 23% 37% 2% 4% 5% 11% 53% 12% 5% 7% 6% 33% 7% 8%

7% 10% 21% 7% 5% 3% 8% 52% 8% 3% 9% 4% 42% 14% 4%

3% 0% 5% 3% 0% 5% 0% 24% 0% 0% 5% 3% 14% 68% 8%

ほぼ毎日

ほぼ毎日

一度も訪れた
ことがない

年数回程度

月数回程度

週１回程度

週１回程度

月数回程度

年数回程度

一度も訪れた
ことがない

ほぼ毎日

週１回程度

月数回程度

年数回程度

一度も訪れた
ことがない

ほぼ毎日

週１回程度

月数回程度

年数回程度

一度も訪れた
ことがない



(９)錦糸町のまちは今後どのようにすればより魅力的になるか（自由記入式回答）
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41件 26件 207件 192件 34件 113件 22件 79件 39件 48件 25件 39件 21件 19件 10件 73件

19件 12件 58件 36件 4件 30件 4件 17件 13件 14件 9件 8件 5件 7件 1件 22件

32件 9件 47件 24件 7件 30件 12件 15件 13件 15件 11件 8件 2件 13件 6件 16件

7件 5件 47件 20件 6件 12件 4件 9件 9件 9件 12件 10件 15件 17件 2件 15件

0件 0件 5件 0件 0件 0件 0件 1件 1件 0件 1件 1件 1件 2件 0件 2件

※パーセンテージは「回答数/本質問の利用頻度別の全回答件数」

7% 4% 33% 31% 5% 18% 4% 13% 6% 8% 4% 6% 3% 3% 2% 12%

13% 8% 38% 24% 3% 20% 3% 11% 9% 9% 6% 5% 3% 5% 1% 14%

22% 6% 32% 17% 5% 21% 8% 10% 9% 10% 8% 6% 1% 9% 4% 11%

6% 4% 37% 16% 5% 9% 3% 7% 7% 7% 9% 8% 12% 13% 2% 12%

0% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 10% 10% 0% 10% 10% 10% 20% 0% 20%

ほぼ毎日

週１回程度

月数回程度

年数回程度

一度も訪れた
ことがない

週１回程度

月数回程度

年数回程度

一度も訪れた
ことがない

ほぼ毎日


